
У 2025 році повноцінно запустять систему
“е-Консул”: які послуги будуть доступні для
українців за кордоном?
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У 2025 році українцям, які перебувають за кордоном, спростять доступ до консульських послуг –
повноцінно запрацює “е-Консул”. Зокрема, планується запуск автоматизованих нотаріальних
послуг у всіх українських дипломатичних представництвах за кордоном.

Про це повідомив очільник Міністерства закордонних справ України Андрій Сибіга.
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Протягом пів року уряд планує запровадити нові цифрові сервіси, орієнтовані на найпопулярніші
запити громадян. За словами Сибіги, їхня зручність та доступність нагадуватимуть функціонал,
який уже пропонує платформа “Дія” в Україні.

Він пояснив, що система дозволить користувачам обирати тип довіреності чи заяви, які необхідно
оформити, додавати потрібну інформацію та підготувати документ ще до візиту до консульської
установи. Це значно заощадить час, оскільки в призначений день громадянину залишиться лише
підписати вже готовий документ.

Також у лютому планується впровадження послуги кур’єрського доставлення закордонних
паспортів у кількох країнах. Ця послуга буде доступна за помірною вартістю. Для її отримання
необхідно буде попередньо заповнити всі потрібні дані на порталі “Дія”, один раз відвідати
консульство для здавання біометричних даних, а після цього готовий паспорт доставлять
поштою. Крім того, з весни МЗС розпочне видавання водійських посвідчень за кордоном.

У другій половині 2025 року планується запровадження комплексної послуги з реєстрації
новонароджених дітей, які народжуються за кордоном. Ця послуга охоплюватиме офіційну
реєстрацію дитини, надання їй українського громадянства, внесення до Державного реєстру
фізичних осіб – платників податків та до Єдиного державного демографічного реєстру.

Крім цього, українці зможуть оформлювати в дипломатичних установах податковий номер
(РНОКПП) та ID-картки.

Нагадаємо, що державне підприємство “Документ” видасть паспорти, оформлення яких
затримувалося. Їх отримають понад 80 тисяч українців, які перебувають у Польщі.
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